

CSSP-NEPTANC-MO-2023-0096

„A Belencéres Néptáncgyűttes működésének 2024. évi támogatása”

Elnyert összeg: 2.300.000 Ft

A pályázati támogatás a néptáncgyűttes és utánpótlás csoportjainak minőségi munkájához járult hozzá. A legfontosabb a művészeti vezető, a tánckarvezetők tiszteletdíja, az együttes számára összeállított új koreográfiák kialakítása, betanítása volt. Az új koreográfiák új viseleteket igényeltek, ezeket is a támogatási összegből szereztük be. A fellépések élő zenekari kísérete emelte a szereplés színvonalát. A táncgyűttes 2023-as munkájának értékelésére került sor a naptári év végén. Erre az értékelő összejegyzetelre, a közösség építésére szolgáló gyűlésre termet béreltünk. A Belencéres Néptáncgyűttes reklámtevékenységre emblémázott kulcstartókat, pólókat finanszírozott a támogatásból.

A táncgyűttes különböző csoportjaiba járó gyermekek, fiatalok testi-szellemi szinten olyan értékrendet követnek, ami hasznos felnőtté válásuk folyamatában. Ehhez járult hozzá a pályázati támogatás. Fellépéseink szakmai színvonala emelkedett a pályázati támogatásnak köszönhetően. Bővült viselettárunk, ezzel gyarapította egyesületünk vagyonát. Az új koreográfiákkal lehetőség nyílt új darabok összeállítására, amit nemcsak bemutatókon, de versenyeken is táncolhatnak tagjaink. Nem tértünk el a megtervezett pályázati céloktól.

CSSP-TANHAZ-2023-0073

„Belencéres Batyus táncházak megvalósítása”

Elnyert összeg: 900.000 Ft

Ez a pályázat tette lehetővé a jeles napokhoz, naptári ünnepekhez kapcsolódó táncházak megtartását. A táncházakat több esetben népi kézműves játszóházzal is színesítettük, melynek szintén nagy sikere volt a résztvevők körében. A rendezvényeket nagy érdeklődés övezte, a korábbi órákban az apróbbak, a kisgyerekes családok, a későbbi órákban az idősebbek, a felnőttek vettek részt a programokon. A támogatás a néptáncoktatók, esetenként a játszóháztartó és a zenekar tiszteletdíját tette lehetővé. A reklámköltséget az együttest népszerűsítő kisebb tárgyak beszerzésére fordítottuk.

A pályázati támogatásból létrejövő táncházak legfőbb eredménye az az értékteremtés, ahol a résztvevők értékelik a néphagyományokat, elismerik és tovább viszik a régmúlt értékeit. A havonta megrendezett táncházak kialakítottak egy törzsközöniséget, de minden alkalommal új résztvevőkkel is bővült a vendégek sora. Igaz a településen osztatlan támogatottsággal, elismeréssel rendelkezik a táncgyűttes, de emellett a batyus táncházak nem titkolt célja, hogy új támogatókat szerezzen az ügynek, új Belencéres-tagokkal bővüljön a táncgyűttes. A

tervezetthez képest annyiban módosult a pályázat megvalósulása, hogy a megítélt csökkentett támogatási összeg miatt más forrást is igénybe vettünk, hogy mind a nyolc táncművészeti alkalom a megszokott színvonalon kerüljön megrendezésre.